Correction de la composition du 2°™ trimestre
2ASL-2A

I- Compréhension : (13pts)

1- a- Les indices qui indiquent la présence de I’auteur sont :
[ je- m’- me- mon (avis)-]
b-I"affirme que I’auteur est contre le sport.

2- « Le sport est sacré »- Les termes et expressions qui justifient cette
affirmation sont :
(03) termes :
- Santé
- Beauté
- Vertu.
Une expression — signe de la civilisation

3- Actuellement, I’auteur considere le sport comme la plus belle

escroquerie.

- Le sport est un_jeu/ une combine/ un spectacle/ une profession.
4- Les trois activités sportives évoquées par |*auteur sont :

e [’alpinisme.
e Lacourse.
e La natation.
5- L’auteur rejette une catégorie d’activités sportive : le football.
- Une illustration qui justifie son avis : « Onréve de stades....par manque
de place ».

6- Selon I’auteur, le sport devrait étre une pratique personnelle qui
procure du bonheur. Or le sport est devenu la plus avantageuse

des entreprises de spectacle et de puissance.

7- Les grandes expéditions ne s’éléveront pas s’ils ne sont presque
portés par des indigénes pas du tout sportifs.

8- Certains sportifs ne sont pas appréciés par 1’auteur.

9- Le rapport exprimé dans la phrase est la cause (par manque de)

- Les malades continueront & ne pas étre soignés parce qu’il n’y a pas de
place.

10- Le sport est sacré ; pourtant c’est la plus escroquerie des

temps modernes cependant.

II- Expression écrite : (7pts)

3pts- compréhension du sujet et pertinence des idées.
2pts- structure de 1'essai : cohérence.

2pts : correction de la langue.

Rédiger un texte argumentatif.

¢ Donner son avis et I’appuyer a I’aide d’arguments bien choisis
(expliqués on illustrés)
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